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A projekt megvalósításának ideje alatt több mint 1000 fő nyelvi képzése valósulhatott meg 77 

csoportban. A képzések előtt a résztvevők nyelvi szintfelmérő tesztet írtak, ez alapján történt a 

csoportba sorolásuk (Kezdő szint esetén nem volt szintfelmérés, helyette nyilatkoztak a jelentkezők a 

kezdő szintről). A résztvevők számára ingyenesen tankönyvet és e-learning tananyag tartalmakat 

biztosítottunk.  

A projekt minőségbiztosítása keretében került kidolgozásra a szintfelmérő rendszer, valamint 

elkészültek a modulközi-, modulzáró-, rész- és záróvizsga anyagok. Ezen túlmenően a képzésekhez 

kacsolódóan óralátogatások keretében az oktatói munka vizsgálatára és az oktatásmódszertan 

ellenőrzésére került sor. Szakmai workshopok keretében az oktatásmódszertani látogatások 

tapasztalataira alapozva az oktatók felkészítése és fejlesztése folyamatos volt a projekt időtartama alatt.  

A projekt keretében bevezetésre került egy elektronikus képzési adatokat nyilvántartó rendszer, 

melynek segítségével folyamatosan nyomon lehetett követni a képzéseket, és el lehetett készíteni a 

különböző adatszolgáltatásokat, valamint megvalósult a szakmai megvalósítók felkészítése is. 

Az alábbi 4 képzési helyszínen modern a 21. század elvárásainak megfelelő nyelvi laborokat 

alakítottunk ki:  

 VMSZC Barabás György Műszaki Szakképző Iskola  

 VMSZC Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Technikum 

 VMSZC Kereskedelmi és Vendéglátó Technikum és Kollégium 

 VMSZC Sárvári Turisztikai Technikum 

A projekt elvárásaival összhangban valósult meg a résztvevők nyelvi kompetencia fejlesztése. 

 

A projektről bővebb információt a https://www.vmszc.hu/projekt.php?ID=4 oldalon olvashatnak. 
 

További információ kérhető: 

Vas Megyei Szakképzési Centrum 
9700 Szombathely, Akacs Mihály u.8-10. 
info@vmszc.hu 

Sikeresen zárult az - Idegen nyelvi készségek fejlesztése - című, GINOP-6.1.3-17-2018-00013 
azonosítószámú projekt a Vas Megyei Szakképzési Centrum 6 iskolájában. A 150 millió forintos vissza 
nem terítendő európai uniós támogatásból a 16 és 65 év közötti, idegen nyelvből készségekkel nem 
vagy alacsony szinten rendelkező, legfeljebb középfokú végzettséggel vagy szakképesítéssel 
rendelkező lakosság nyelvi képzése valósulhatott meg Vas megyében. 
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